



Budapest Főváros IV. kerület, Újpest Önkormányzat

## KÁPOSZTÁSMEGYERI TELEPÜLÉSRESZI ÖNKORMÁNYZAT

☒:1048 Budapest, Hajló u. 42-44 ☎:232-1501 Fax:380-6341

e-mail: DabousF@ujpest.hu

### J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat testületi ülésén  
*2011. január 19-én.*

**Jelen vannak:** A mellékelt jelenléti íven feltüntetettek, valamint az alábbi vendégek:  
Dr. Dabous Fayez                               előljáró  
Királyné Kiss Erzsébet                      kirendeltség vezető

**Dr. Dabous Fayez:** köszönti a megjelenteket, valamint a meghívott vendégeket. Megállapítja a KTÖ ülés határozatképességét 15 főben. Bemutatja a TRÖK új tagjait, Ress Lajos, valamint Jancsó László urat, s mivel az utóbbi még esküt nem tett, felkéri, hogy a szavazásban ne vegyen részt. Tájékoztatja a tagokat, hogy Belán Beatrix és Borbély Imre hivatalos elfoglaltsága miatt, igazoltan van távol.

**Dr. Dabous Fayez:** javaslatot tesz az ülés napirendi pontjaira.

#### **1./2011.(I.19.) KTÖ határozat**

**A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat Testülete a 2011. január 19-i ülés napirendi pontjaival**

***1. / Előterjesztés a Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat 2011. évi munkaterve***

***2./ Egyebek - egyetért.***

**(szavazati arány: 14 igen, a szavazás egyhangú, tartózkodás nincs, ellenszavazat nincs)**

#### **1. napirendi pont**

**Dr. Dabous Fayez:** ismerteti a 2011-es év tervezett témáit, felsorolás szintjén, illetve megemlíti, hogy minden olyan témát meg kíván vitatni, mely a település lakosságát érinti. A februári ülés valószínűleg összevont lesz, közösen a többi bizottsággal, a Polgármesteri Hivatal épületében, ahol a költségvetés lesz a fő téma.

**Mokrovits Józsefné:** van-e lehetőség arra, hogy a Káposztásmegyeren dolgozó közös képviselőket összefogjuk és tájékoztassuk a helyi feladatokról, ami érinti a lakosságot?

**Dr. Dabous Fayez:** természetesen van rá lehetőség, bár arra gondoltunk, hogy amikor júniusban a civil szervezetekkel találkozunk, akkor hívjuk meg a közös képviselőket, hogy meghallgassuk a javaslataikat és ötleteket merítsünk a munkánkhoz.

**Pajor Tibor:** az ÉPÍT Zrt-vel kapcsolatban szeretném megfogalmazni, hogy a tájékoztatáson kívül mi tegyünk javaslatokat az ÉPÍT Zrt. feladataival kapcsolatban. Érdekelne az előző ciklusban tervbe vett Szilas Családi Park sorsa. Szerintem márciusra kellene ezt a napirendet tenni, hogy lássuk a lehetőségeket.

**Dr. Dabous Fayez:** Én már felvettem a kapcsolatot velük, mielőtt összeállítottam a napirendi pontokat, de a mérleg előtt nem tudnak konkrétumokat. Ők azt mondták, hogy április-május legyen, de májusra azért nem javasolt, mert akkor lesz a futófesztivál. Természetesen mi fogalmazunk meg javaslatokat, hogy mit szeretnénk Káposztásmegyerre.

**Pajor Tibor:** mivel az önkormányzattól kapják a fizetést, felejtjük el, hogy ők mikor tudnak jönni. A képviselőknél meg az a feladatuk, hogy közvetítsék, hogy mit szeretne a lakosság.

**Dr. Dabous Fayez:** továbbítom a kívánságot, hogy előbb szeretnék velük találkozni, márciusban vagy áprilisban, és a következő ülésen el tudom mondani, hogy mire jutottam, de kényszeríteni nem tudom őket, és érdemi dolgokat a mérleg elkészítése után tudnak mondani.

**Nyári Zsolt:** Ahhoz, hogy az ÉPÍT Zrt-vel érdemben bármit is tudnánk tárgyalni, meg kéne ismerni az aktuális rendezési tervet, de a honlapon nincs fent. A másik a közlekedés, amire szintén van egy 2008-as elfogadott közlekedési terv, amihez szintén nem lehet hozzáférni. Én beszéltem ez ügyben a Városüzemeltetési Iroda vezetőivel december 7-én, de azóta sem kaptam választ. A bizottság szerezze be ezeket a dokumentumokat, a hatékony munka érdekében.

**Dr. Dabous Fayez:** természetesen a munkatervből is kitűnik, hogy nemsokára hívjuk az említett témakörök szakembereit akiknek ezeket a kérdéseket fel lehet tenni és a szükséges dokumentumokat be fogjuk szerezni.

**Pajor Tibor:** továbbra is azt javasolnám, hogy a március hónapra tegyük be az ÉPÍT Zrt-t és júniusban is jöjjenek.

**Dr. Dabous Fayez:** elfogadom a javaslatot és szerintem a bizottság is elfogadja, csak nekik is igent kell mondani.

## 2/2011.(I.19.) KTÖ határozat

**A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat Testülete támogatja Pajor Tibor azon javaslatát, hogy az ÉPÍT Zrt. tájékoztatója március és június hónapban is szerepeljen a KTÖ napirendjén.**

(szavazati arány: 14 igen, a szavazás egyhangú, tartózkodás nincs, ellenszavazat nincs)

**Mokrovits Józsefné:** javaslom, hogy a testület néhány tagja látogassa meg a Káposztásmegyeri Rendőrőrs helyiségeit, mert elég mostoha körülmények között dolgoznak, ez a lakosság visszajelzéséből tűnik ki elsősorban.

**Dr. Dabous Faye:** a javaslat jó, én is úgy tervezem, hogy személyesen meglátogatok minden intézményt és ha valaki csatlakozik hozzám, azt szívesen látom.

**Nyári Zsolt:** akkor tudni kell, hogy mikor vannak ezek a látogatások.

**Dr. Dabous Faye:** természetesen ezekről az időpontokról értesítem a bizottságot.

**Páli József:** azt szeretném tudni, hogy mikor lesz postafiók Káposztásmegyer II-n, mikor lesz ez téma, hiszen ez az emberek kényelmét, ellátását szolgálná?

**Dr. Dabous Faye:** először Rádi Attila alpolgármester úrral kell előzetesen egyeztetni, és általa történik a kérés közvetítése a Magyar Posta felé. Ez a téma 12 éve probléma és ennek a megoldása nem az önkormányzat kezében van. Ez ugyan nagyon sok embernek a kérése, de nem biztos, hogy kivitelezhető.

### 3/2011.(I.19.) KTÖ határozat

**A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat Testülete elfogadta a KTÖ 2011. évi módosított munkatervét.**

(szavazati arány: 14 igen, a szavazás egyhangú, tartózkodás nincs, ellenszavazat nincs)

#### 2. napirendi pont

**Mokrovits Józsefné:** szeretném, ha intézkednének a játszóterek, parkok tisztántartásáról, hiszen nem vitték el ősztől az összetakarított leveleket, faágakat, szemetet, nagyon csúnya a lakótelep, ahol a lakosság az őszi leveleket összegyűjtötte, oda viszik a többit is. Véleményem szerint eddig rendben volt a park és ezt szeretném továbbra is.

**Dr. Dabous Faye:** sajnos eddig sem volt rendben, én is telefonáltam többször tavaly, de azt mondták, hogy csak akkor szállítják el a leveleket, ha megszárad, de ezek szerint nem történt meg, s természetesen a mi dolgunk, hogy képviseljük a lakók érdekeit.

**Pajor Tibor:** már jeleztem, de most újra szeretném jelezni, hogy a Böröndös úti Sógor vendéglő mellett több mint egy hónapja van egy kupac szemet, ami egyre nagyobb lesz, és megoldást kell az elszállítására találni.

**Császár László:** tudomásom szerint ezt a közhasznú munkások szokták elvégezni, de most nem látom őket.

**Dr. Dabous Faye:** a képviselő testületi ülésen is hangot tudunk adni ezeknek a problémáknak, be lehet menni az illetékes alpolgármesterhez és el lehet mondani. Én is körbe mentem a múltkor autóval, de nem láttam a szemetet.

**Nyári Zsolt:** nekem egy technikai javaslatom lenne, a titkárság szerezze be a dokumentumokat a polgármesteri hivatalból, és itt lehetne tárolni.

**Dr. Dabous Fayez:** a képviselők mindig megkapják a testületi anyagokat, helyhiány miatt itt nem tárolhatók, a hivatal képviselő irodáján minden anyagba be lehet tekinteni.

**Nyári Zsolt:** ismételten hangsúlyozom, hogy szükségesnek tartom az anyagok honlapon történő megjelenítését.

**Jánszkné Ulman Mária:** jelenleg folyik a honlap feltöltése.

**Császár László:** érdeklődnék, hogy a területgondnokság hogy áll?

**Dr. Dabous Fayez:** folyamatban van, még teljes terv nincs, mi várjuk az anyagot, az elkészítése önkormányzat feladata, amikor érdeklődtem, azt mondták, hogy szervezés alatt áll.

**Ress Lajos:** Káposztásmegyer közlekedéséről szeretnék érdeklődni, a 4 emeletes házak közötti parkolás a 80-as évektől nem megoldott, a tűzoltó, a mentő sokszor nem tud bejönni, az ott parkoló autók miatt. Azt szeretném tudni, hogy lesz-e külső parkoló vagy továbbra is hagyják ott parkolni az autókat?

**Dr. Dabous Fayez:** Igazából nem a káposztásmegyeri parkolás a legnagyobb gond, hanem a Újpest központban való parkolás. Itt Káposztásmegyén ami tervbe van véve elsősorban a 30-as busz vonalának változtatási elképzelése, a tervezett vasúti megálló helye stb., ezekre majd akkor tudunk visszatérni, ha jönnek a közlekedési szakemberek, s természetesen akkor foglalkozhatunk a helyi parkolási kérdésekkel is.

**Dr. Dabous Fayez:** más nem lévén, az előljáró megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

**Kmf.**

  
**Bacsa Anna**  
jzk. vezető

  
**Dr. Dabous Fayez**  
előljáró



